

Вечерняя Москва

г. Москва

19/окт. 1948г.

АРТИСТЫ МХАТ У КОЛХОЗНИКОВ

Приближается 27 октября — день юбилея Художественного театра. Заканчиваются творческие поездки артистов театра в различные города страны. Мхатовцы уже побывали в Ленинграде, Горьком, Ярославле, Орехово-Зуеве, Сталиногорске и др.

Сегодня утром состоялась последняя поездка артистов МХАТ, отправившихся в Бронницы Московской области к колхозникам. О. Андровская, Д. Орлов, Н. Свободин, В. Белокуров, Т. Михеева, Л. Пушкарева и др. выступят перед членами сельскохозяйственной артели «Борец».

